

清洁家园 喜迎春节

浉河区湖东街道开展大清扫活动

信阳消息(记者 郭晓雨)“马上就要过年了,大家将社区里的环境清扫干净好迎接春节。”“这里还有些积雪堆,我们一起清理干净。”……昨日,为迎接春节的到来,浉河区湖东街道积极开展“清洁家园·健康过年·喜迎春节”环境卫生大清扫活动。

在清扫现场记者看见,湖东街道组织社区工作人员、志愿者、保洁员对辖区内居民小区、背街小巷的卫生死角、垃圾堆放点进行清理,同时做好破旧垃圾箱清洗和更换工作。不少满布脏污和灰尘的垃圾箱焕然一新,街道上各色明亮的垃圾桶形成了一道风景线。

“我们为确保护辖区居民过一个卫生、整洁、舒适的新春,就组织大家一起清扫辖区卫生,而背街小巷是清扫的重点。”湖东街道工作人员告诉记者,这次清扫辖区各社区全部动员起来,还有不少商家和居民看到后也纷纷加入了这次的活动。



齐心协力清扫社区环境卫生 本报记者 郭晓雨 摄

“看到志愿者、保洁员们拿着清扫工具在那里默默地干着,我们家门口的那些积雪都清理干净了,我觉得自己一定也得帮忙。”报晓新村社区居民李先生说,看到大家都在认真

清扫他深受感动,也加入到清扫的行列中。

“社区是我们大家的家,谁家过年都得清扫,所以为自己的家清扫一点儿都不累。”志愿者李阿姨说。



走访送温暖

2月10日,浉河区五星街道平西社区党总支带着节日的问候,走访慰问辖区老党员和生活困难群众。每到一户慰问对象家中,慰问组一行详细询问他们的健康状况、家庭情况、经济保障等和生活中遇到的困难,鼓励他们树立信心,为他们送去党和政府的温暖,送上新春的祝福。 本报记者 郭晓雨 摄

落实责任 廉洁过年

浉河区民权街道召开春节前工作会

信阳消息(记者 郭晓雨)临近岁末,在万家欢庆春节的前夕,浉河区民权街道召开春节前工作会,积极落实岗位责任,站好最后一班岗。

会上,街道主任赫春红传达了近期市区重要会议精神,强调机关全体春节期间必须严守八项规定,确保风清气正,廉洁过年,同时要求安排春节值班的带班领导和值班人员务必在

岗在位,切实履职尽责,严守工作纪律。

根据市区安排,赫春红对节前工作进行部署。紧抓安全不放松,街道和各社区在节前再进行一次安全隐患的全面排查,重点排查辖区消防设施、电动车违规充电和线路老化等问题,对辖区鳏寡病残等特殊群体要上门排查消除安全隐患,现场指导防火和安全用电知识。严守八项规

定,倡导文明过节,严格遵守市区纪委部门关于廉洁过节的各项规定,杜绝任何形式的公款吃喝和乱发奖金补贴,严禁公职人员春节期间赌博和其他形式的不良娱乐活动。持续做好节日期间信访稳定工作,全力保证春节期间信访稳定。落实好春节值班责任,机关全体和各社区必须到岗到位,履职尽责,实行春节期间24小时值班制度。



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:雨 2℃~7℃



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110

掌握这些清洁妙招

让你轻松搞定大扫除之卧室

衣柜清洁

浉河区报晓新村社区吴女士:

衣柜不经常清理,边边角角容易落尘。

解决方法:整理衣柜时,可以先将所有衣物全部掏出,对柜体先进行一轮清洁。衣柜表面有灰尘时,应使用毛掸或软布除尘;如果表面有污渍,可以考虑用适量的中性清洁剂或肥皂水配合湿布进行擦拭,或使用砂蜡擦除,切忌使用腐蚀性的清洁剂,有条件的可定期对饰面用油蜡保养。

纱窗清洗

浉河区民族社区左女士:

纱窗一般一年能清理两次就算不错的了,所以聚集的灰尘会非常多,而且顽固。

解决方法:纱窗除了拆下来用水清洗外,还可以将打湿的废报纸粘贴在纱窗反面,以此来吸收灰尘清洗纱窗。对于厨房里的纱窗,由于有油渍可尝试用海绵沾洗衣粉来清洗。另外还可用食盐来清洗纱窗。

食盐有吸附灰尘的作用,并且颗粒细小,可以清洗缝隙、空洞等处。或是将洗衣粉以及吸烟后剩下的烟头一起放在水里,待溶解后拿来擦拭纱窗,效果佳。

(本报记者 郭晓雨 整理)



社区达人

教你一招